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45.45% 20

54.55% 24

Sp. 1
Køn
Besvaret: 44
 Sprunget over: 0

I ALT 44
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Dreng

Pige
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Dreng

Pige
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100.00% 44

0.00% 0

Sp. 2
Klassetrin
Besvaret: 44
 Sprunget over: 0

I ALT 44
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10.Classic

10.Pro
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10.Classic

10.Pro
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45.45% 20

54.55% 24

Sp. 3
Er du genganger?
Besvaret: 44
 Sprunget over: 0

I ALT 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej
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Ja

Nej
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7.14% 3

19.05% 8

54.76% 23

19.05% 8

Sp. 4
I hvilken grad var det vigtigt for dig, at du fik et højt fagligt udbytte
af undervisningen i 10.klasse inden du begyndte?

Besvaret: 42
 Sprunget over: 2

I ALT 42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Det var en
meget høj

prioritet

Det var en høj
prioritet

Mellem

Det var ikke
vigtigt for mig
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Det var en meget høj prioritet

Det var en høj prioritet

Mellem

Det var ikke vigtigt for mig
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  54   2,230   41

Sp. 5
I hvilken grad er du enig i, at det faglige udbytte var meget vigtigt
for dig i forhold til at gå i 10.klasse på Solgården?

Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 41
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  70   2,867   41

Sp. 6
I hvilken grad har du oplevet at dine generelle faglige forventninger
til efterskoleåret er blevet opfyldt?

Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 41
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Sp. 7
Nævn gerne nogle forventninger, der blev opfyldt
Besvaret: 35
 Sprunget over: 9
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Sp. 8
Var der forventninger, der ikke blev opfyldt? Prøv at nævne disse
Besvaret: 33
 Sprunget over: 11
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Sp. 9
Prøv i en eller to sætninger at formulere, hvad du fagligt har fået
ud af året på Solgården

Besvaret: 38
 Sprunget over: 6
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  66   2,717   41

Sp. 10
I hvilken grad har du oplevet, at der på Solgården er mulighed for
elevinddragelse i undervisningen?

Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 41
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48.72% 19

61.54% 24

5.13% 2

56.41% 22

58.97% 23

20.51% 8

23.08% 9

7.69% 3

Sp. 11
Hvor har du oplevet, at I som elever blev inddraget i
undervisningen og fx kunne komme med input til undervisningen (du må

gerne sætte x ved flere udsagn)
Besvaret: 39
 Sprunget over: 5

Respondenter i alt: 39  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I matematik i
10.kl

I
danskundervisni

ngen i 10.kl

På 10 pro

I
engelskundervis

ningen i 10.kl

I samtale med
en lærer

I samtale med
en fra ledelsen

I samtale med
en af skolens

øvrige ansatte

Andre
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I matematik i 10.kl

I danskundervisningen i 10.kl

På 10 pro

I engelskundervisningen i 10.kl

I samtale med en lærer

I samtale med en fra ledelsen

I samtale med en af skolens øvrige ansatte

Andre
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  59   2,426   41

Sp. 12
I hvilken grad har du generelt oplevet, at der har været
elevinddragelse i undervisningen

Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 41
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Sp. 13
Giv gerne eksempler på områder, hvor du konkret har oplevet
elevinddragelse i forhold til undervisningen

Besvaret: 28
 Sprunget over: 16
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Sp. 14
Giv gerne eksempler på områder, hvor du har manglet
elevinddragelse i forhold til undervisningen

Besvaret: 25
 Sprunget over: 19
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Sp. 15
Hvor har du oplevet, at du særligt er blevet støtte gennem året
på Solgården? (Sæt gerne flere "x'er")

Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I
undervisningen

I samtaler med
dine lærere i
forhold til...

I
inklusionsunder

visningen

I
lektielæsningen

I samtaler med
en fra ledelsen

I samtaler med
din

familielærer
Om onsdagen,

hvor der har
været...

I en snak med
en lærer på

aftenvagt
I samtaler med

en af skolens
volontører

Gennem bøn (fx
forbøn)

I samtale med
skolens

vejledere

Andre (angiv
venligst)
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41.46% 17

43.90% 18

12.20% 5

4.88% 2

12.20% 5

60.98% 25

24.39% 10

34.15% 14

41.46% 17

26.83% 11

2.44% 1

7.32% 3

Respondenter i alt: 41  
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I undervisningen

I samtaler med dine lærere i forhold til undervisningen

I inklusionsundervisningen

I lektielæsningen

I samtaler med en fra ledelsen

I samtaler med din familielærer

Om onsdagen, hvor der har været familiegruppetid

I en snak med en lærer på aftenvagt

I samtaler med en af skolens volontører

Gennem bøn (fx forbøn)

I samtale med skolens vejledere

Andre (angiv venligst)
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  74   3,114   42

Sp. 16
I hvilken grad har du oplevet, at du har fået den generelle støtte,
som du havde behov for gennem året på Solgården?

Besvaret: 42
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 42
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  69   2,901   42

Sp. 17
I hvilken grad har du oplevet at du har fået den støtte i
undervisningen, som du har haft behov for?

Besvaret: 42
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 42
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28.57% 10

0.00% 0

22.86% 8

51.43% 18

25.71% 9

Sp. 18
Er der fag, hvor du har haft brug for mere faglig støtte end du har
fået i undervisningen af din lærer

Besvaret: 35
 Sprunget over: 9

Respondenter i alt: 35  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dansk

10.Pro

Engelsk

Matematik

Andet (angiv
venligst)
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Dansk

10.Pro

Engelsk

Matematik

Andet (angiv venligst)
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  59   2,459   42

Sp. 19
I hvilken grad er du enig i, at man som elev på Solgården får en
undervisning, hvor du lærer mere end du forventede?

Besvaret: 42
 Sprunget over: 2

Respondenter i alt: 42
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Sp. 20
Har du noget på hjertet omkring støtte i undervisningen - så skriv
det gerne her

Besvaret: 8
 Sprunget over: 36



Evaluering af "Den samlede undervisning" 24/25 SurveyMonkey

22 / 49

  61   2,495   41

Sp. 21
I hvilken grad finder du generelt undervisningen inspirerende på
Solgården

Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 41
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43.59% 17

23.08% 9

30.77% 12

2.56% 1

0.00% 0

10.26% 4

10.26% 4

20.51% 8

23.08% 9

Sp. 22
I hvilke boglige fag har du særligt oplevet undervisningen som
særligt inspirerende?

Besvaret: 39
 Sprunget over: 5

Respondenter i alt: 39  
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Dansk

Engelsk

Matematik

10.pro

Tysk

Science

Idræt

Samfundsfag

Ingen fag
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Dansk

Engelsk

Matematik

10.pro

Tysk

Science

Idræt

Samfundsfag

Ingen fag
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Sp. 23
Har du oplevet noget fra fagene, som på en særlig måde har
inspireret dig i løbet af året, så skriv det gerne her

Besvaret: 15
 Sprunget over: 29
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14.63% 6

9.76% 4

75.61% 31

Sp. 24
Har du haft et tilpas antal fritmer?
Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

I ALT 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg har haft
for mange

fritimer

Jeg har haft
for få fritimer

Jeg har haft
lige tilpas med

fritimer
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Jeg har haft for mange fritimer

Jeg har haft for få fritimer

Jeg har haft lige tilpas med fritimer
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21.95% 9

68.29% 28

9.76% 4

0.00% 0

Sp. 25
I Hvilken grad har dansk undervisningen været inspirerende
Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

I ALT 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget
inspireret

Mellem - Det
har været okay

Det har været
meget kedeligt

Jeg har ikke
haft dansk i

10.klasse
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Meget inspireret

Mellem - Det har været okay

Det har været meget kedeligt

Jeg har ikke haft dansk i 10.klasse
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14.63% 6

26.83% 11

43.90% 18

14.63% 6

0.00% 0

Sp. 26
I Hvilken grad har matematik undervisningen været inspirerende
Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

I ALT 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget
inspirerende

Det har været
godt

Mellem - Det
har været okay

Det har været
kedeligt

Det har været
meget kedeligt
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Meget inspirerende

Det har været godt

Mellem - Det har været okay

Det har været kedeligt

Det har været meget kedeligt
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12.20% 5

31.71% 13

46.34% 19

9.76% 4

0.00% 0

Sp. 27
I Hvilken grad har engelsk undervisningen været inspirerende
Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

I ALT 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget
inspireret

Det har været
godt

Mellem - Det
har været okay

Det har været
kedeligt

Det har været
meget kedeligt
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Meget inspireret

Det har været godt

Mellem - Det har været okay

Det har været kedeligt

Det har været meget kedeligt
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58.97% 23

30.77% 12

25.64% 10

43.59% 17

41.03% 16

30.77% 12

2.56% 1

0.00% 0

Sp. 29
Hvad kan årsagerne være til at du fandt undervisningen
spændende

Besvaret: 39
 Sprunget over: 5

Respondenter i alt: 39  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mine lærere
var godt

forberedte
Mine lærere

præsenterede
spændende em...

Jeg kunne godt
li' at der var

gruppearbejde
Jeg oplevede,

at niveauet var
tilpas for mig

Jeg oplevede,
at læreren

havde noget ...
Jeg oplevede

at lærerne
varierede...

Jeg fandt
egentlig al

undervisning...

Andet (angiv
venligst)
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Mine lærere var godt forberedte

Mine lærere præsenterede spændende emner til undervisningen

Jeg kunne godt li' at der var gruppearbejde

Jeg oplevede, at niveauet var tilpas for mig

Jeg oplevede, at læreren havde noget på hjerte

Jeg oplevede at lærerne varierede undervisnignen

Jeg fandt egentlig al undervisning kedelige

Andet (angiv venligst)
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100.00% 42

0.00% 0

Sp. 30
De næste spørgsmål afhænger af, hvilken klasse du går i - så
klik gerne på den klasse du går i og gå til næste spørgsmål

Besvaret: 42
 Sprunget over: 2

I ALT 42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10. classic

10.pro
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10. classic

10.pro
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37.50% 15

10.00% 4

45.00% 18

2.50% 1

22.50% 9

2.50% 1

12.50% 5

17.50% 7

Sp. 31
Hvad er hovedårsagen til at du valgte 10.classic
Besvaret: 40
 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 40  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg tænkte den
projektorienter

ede...
Jeg synes at

det med at der
ikke var...

Jeg kan godt
li' helt

almindelig...
Jeg måtte ikke

vælge 10-pro
for mine...

Jeg havde ikke
nok viden om
10-pro - så...

Jeg havde hørt
godt om

undervisning...
Jeg ville

gerne gå til de
officielle F...

Andet (angiv
venligst)
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Jeg tænkte den projektorienterede undervisning på 10.pro slet ikke var noget for mig

Jeg synes at det med at der ikke var officielle prøver på 10.pro ikke var noget for mig

Jeg kan godt li' helt almindelig undervisning som jeg har mødt den indtil nu

Jeg måtte ikke vælge 10-pro for mine forældre

Jeg havde ikke nok viden om 10-pro - så derfor valgte jeg "10 classic"

Jeg havde hørt godt om undervisningen i 10.classic og derfor valgte jeg den

Jeg ville gerne gå til de officielle FP10 prøver

Andet (angiv venligst)
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48.78% 20

31.71% 13

19.51% 8

Sp. 32
Hvis du skulle vælge om i dag - havde ville du så have valgt?
Besvaret: 41
 Sprunget over: 3

I ALT 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10.classic

10.pro

Jeg ved det
ikke
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10.classic

10.pro

Jeg ved det ikke
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  66   2,630   40

Sp. 33
I hvilken grad har 10.classic fagligt levet op til dine forventninger?
Besvaret: 40
 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 40
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  81   3,249   40

Sp. 34
I hvilken grad mener du, at det er vigtigt, at Solgården
fremadrettet har et tilbud i 10.klasse, som hedder 10.classic

Besvaret: 40
 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 40

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SVARMULIGHEDER GENNEMSNITLIGT ANTAL SAMLET ANTAL BESVARELSER



Evaluering af "Den samlede undervisning" 24/25 SurveyMonkey

36 / 49

15.79% 6

39.47% 15

26.32% 10

15.79% 6

10.53% 4

18.42% 7

31.58% 12

Sp. 35
Hvis man kunne vælge en 10.klasse med et af nedenstående
fokus, hvilken ville du have valgt?

Besvaret: 38
 Sprunget over: 6

Respondenter i alt: 38  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Et
håndværksmæssig

t/...
Et

gymnasieforbere
dende fokus ...

En 10-klasse
med stort fokus
på sundhed o...

En 10-klasse
med fokus på

musik -...
En 10-klasse

med fokus på
kunst -...

En
projektorienter

et klasse so...
En 10-classic

som du kender
den i dag
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Et håndværksmæssigt/ erhvervsrettet fokus

Et gymnasieforberedende fokus med højt fagligt niveau?

En 10-klasse med stort fokus på sundhed og idræt - kombineret med boglig undervisning

En 10-klasse med fokus på musik - kombineret med boglig undervisning

En 10-klasse med fokus på kunst - kombineret med boglig undervisning

En projektorienteret klasse som 10.pro

En 10-classic som du kender den i dag
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  74   2,947   40

Sp. 36
I hvilen grad følte du dig klar til de skriftlige prøver på 10.classic
Besvaret: 40
 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 40
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  70   2,809   40

Sp. 37
I hvilen grad følte du dig klar til de mundtlige prøver på 10.classic
Besvaret: 40
 Sprunget over: 4

Respondenter i alt: 40
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Sp. 48
Har du andet på hjertet - så er der plads til at skrive noget her
Besvaret: 6
 Sprunget over: 38




